
А
1

В
1

С
1

А
2

С
2

В
2

№53

М

Три отрезка А
1
А

2
, В

1
В

2
 и С

1
С

2
, не лежащие в одной 

плоскости, имеют общую середину. Докажите, что 
плоскости А

1
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и А
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2
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параллельны
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Дано:      ЕМС =    МСА  и      РЕВ =    ЕВС. Докажите, что 
плоскости МЕР и АВС параллельны.
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№ 54. Точка В не лежит в плоскости треугольника АDC, точки 
М, P, N – середины сторон АВ, ВС, ВD соответственно. 
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а) Докажите, что плоскости МРN 
и АCD параллельны. 

б) Найдите площадь 
треугольника МPN, если 
площадь треугольника АСD 
равна 48 см2. 
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